

『日帰り白内障手術 直介マニュアル』

【お詫びと訂正】

本文記載内容のうち、編集・執筆者一覧（p.7）および5章1（p.99）におきまして、氏名の誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

【誤】長尾麻衣子

【正】長尾真衣子